

漂浮死猪事件排除重大疫病可能

农业部两批督导组赴浙江、上海调查,未发现病死猪流入市场

据新华社电 黄浦江及其上游水域出现大量漂浮死猪事件发生后,农业部立即派出两批督导组赴浙江、上海调查。近几天,国家首席兽医师于康震率领的督导组到浙江嘉兴养殖场户、打捞现场、无害化处理现场进行实地查看。

昨日,于康震接受采访时表示,乱扔死猪现象得到有效控制,当地没有发生生猪重大动物疫病和人畜共患病。

未发现病死猪流入市场

于康震说,黄浦江及其上游水域出现大量漂浮死猪事情发生后,农业部立即责成浙江、上海两地组织力量抓紧打捞死猪、进行无害化处理,并查明死猪原

因和来源。当地政府采取了迅速、规范的应对措施,情况已经得到有效控制。

从实地调查了解的情况看,目前黄浦江及相关水域漂浮死亡生猪数量明显减少,发现的漂浮死猪都能得到及时打捞并做无害化处理,嘉兴等地乱扔死猪现象得到有效控制,没有发现有病死猪流入市场的情况。据当地有关部门检测结果,水质指标正常。

排除生猪重大疫病可能

于康震说,上海市动物疫病预防控制中心现场四次采集了死猪的心、肝、脾、肺、肾、淋巴结等样品共20套,采用荧光PCR方法进行六种病原检测。检

测结果显示,13份样品中检出猪圆环病毒病阳性(阳性率65%),所有样品其余病原检测结果均为阴性。浙江省动物疫病预防控制中心采集嘉兴市36份死猪病料样进行检测,检出16份圆环病毒病阳性,7份流行性腹泻病毒阳性,这两种病毒引起的都是猪常见病;未检出生猪疫病病原。可以肯定,当地没有发生生猪重大动物疫病和人畜共患病。

于康震说,下一步,有关地方要认真彻底做好黄浦江及其上游地区漂浮死猪打捞、无害化处理工作,同时采取果断有力措施,保证对每一头病死猪进行无害化处理,确保不让一头新死亡猪抛入河中,决不允许病死动物进入市场。

黑龙江省饶河县发现野生东北虎足迹

据新华社电 野生东北虎又开始在中俄边境穿越“串门儿”了——黑龙江省饶河县边防大队四排边防派出所16日证实,一只野生东北虎日前经饶河县进入中国境内。

随着中俄边境生态环境的不断优化和两国生态保护工作的密切合作,越来越多的野生动物开始频繁越境迁徙,本次也是近两年来饶河县第三次发现野生东北虎的踪迹。“这次发现的足迹比较清晰,并得到俄罗斯方面的信息确认。”饶河县边防大队四排边防派出所所长杨勇介绍说,14日早上6时,四排乡渔民滕军在新开流网滩打渔时发现疑似野生东北虎足迹。边防民警当即赶到现场,经勘察,从新开流网滩至乌苏里江江心雪地,有一行13至14厘米长的野生东北虎脚印。

目前,边防民警、林业职工等迅速组成了寻虎小组,沿虎迹在马长岛一带进行寻找,并制作了“此处有老虎,出入林区注意安全”条幅,提醒附近的居民注意安全。

马英九女儿夫妇婚后首次现身

在香港神隐6天,“驸马爷”拒谈私人生活

在香港神隐6天,马英九女婿蔡沛然和妻子马唯中终于现身!马唯中15日自香港坚道住处外出搭小巴,发现媒体跟拍后立即折返住处,仅现身30分钟。当晚,“驸马爷”蔡沛然下班后搭出租车返回爱巢,面对媒体追问,他仅不断点头致谢:“谢谢!谢谢!你们辛苦了!”不愿多谈私人生活。



马唯中由坚道寓所独自出发

马唯中自10日返港后便神隐,数家媒体在她和蔡沛然的住处外苦守,始终未见两人身影。

15日早9时15分,媒体首度见到马唯中外出,她一脸素颜,戴黑胶框眼镜,穿着印有卡通唐老鸭图案的帽T、牛仔褲、布鞋,就像邻家女孩。

媒体追拍马唯中时,路人纷纷对这名素颜女子投以好奇眼光,甚至问:“她是谁?为什么要拍她?”完全不知这名

穿着平常的女子就是台湾“第一千金”。

当晚9时15分,“驸马爷”蔡沛然搭出租车返家,蔡沛然看到大批港台媒体守候,快步冲进大楼,媒体发现后疯狂抢拍,管理员紧急出来挡,让蔡沛然入内,但仍有记者挤进大厅,对蔡大喊:“蔡先生!我们等你很久,可不可以说句话?”

蔡沛然面对媒体连珠炮的询问显得有些不知所措,但是他态度很友善,微笑用标准普通话说:“谢谢!谢谢!”

媒体请他再多说点话,蔡沛然仅说:“你们辛苦了!”并且不断点头向大家致谢,随即转身搭电梯,但他进电梯时见媒体仍未散去,似乎想踏出电梯再说些话,犹豫了几秒,还是搭电梯上楼了。

马唯中小两口神隐6天,如何解决伙食?当晚6时,一名穿黑色皮衣年轻女子,提着3大袋东西到马唯中住处,原来马唯中连日是透过亲友“供应物资”,才得以当一位“神隐公主”。据中新社

广东吃跳跳鱼中毒事件13名重症病人送医

据中新社电 连日来,广东湛江雷州市英利镇、东方红农场、幸福农场陆续出现民众吃跳跳鱼中毒事件,先后有13名中毒重症病人入院治疗。

“这些跳跳鱼毒性太吓人了,我将鱼骨吐在地板上,家里几只鸡吃完,全部中毒死亡。”来自幸福农场的王木梅谈起自己中毒的情况,仍心有余悸。

15日下午,王木梅在幸福农场市场买了约一斤跳跳鱼,吃后仅隔几个小时,就出现嘴巴紧闭、手脚麻木、头脑不清等症状,家人急忙将其送医院施救后,才慢慢苏醒过来。

事发后,当地启动食品安全应急机制,截至记者发稿时止,当地卫生部门送检样品仍未有检验结果。目前,13名入院治疗的中毒者已有两人康复出院,其余病人情况稳定,无生命危险。

据雷州市卫生局官员称,当地卫生、海洋渔业、工商、公安、食品卫生等部门已介入该事件,相关调查工作仍在进行中。

两“00后”少年偷尝禁果 仅13岁就当上父母

星报综合报道 3月14日上午10时多,浙江嘉兴市解放派出所接到报警称,城东路一家宾馆门口有人打架。

民警赶到现场后发现,宾馆门口围着一群人。看到民警来了,这些人纷纷涌上来,七嘴八舌地诉说事情的经过。原来他们都是云南永善县人,一个2000年出生的男孩和一个2000年出生的女孩在老家初中读书的时候谈恋爱了,之后又发生了性关系。女孩怀孕了,又不敢去打胎。于是,男孩就把女孩带到了嘉兴,因为男孩的父母在嘉兴打工。到嘉兴后没几天,女孩生了一个儿子,现在有一个月大了。

女孩的父母一路找到嘉兴,要把女孩带回老家。“我女儿年纪还小,还要回去读书!”女孩的父母表示。然而,男孩的父母不同意,他们叫了几个老乡来到女孩父母住的宾馆,想把女孩抢回去。双方发生了拉扯。

13岁的孩子,当上了父母。在场围观群众都惊呆了。经过民警的调解,两个孩子都回老家,分开生活。双方同意小孩由男孩家抚养,男孩母亲回老家带小孩,女孩方面可以来探视小孩,且每月支付一笔抚养费。

吉林一小区发生爆炸案致1死

已排除天然气爆炸,警方正在调查事故原因

据中新社电 3月16日下午15时50分,吉林市昌邑区吉化松江小区一居民家发生爆炸,室内一名男子当场死亡。事发后,公安、消防、燃气等相关部门迅速赶到现场。截至记者发稿时,已排除天然气爆炸,案件已移交警方。

爆炸发生在该小区一栋22层住宅楼的9楼。记者在现场看到,事发房间

窗户已经被炸飞,楼下散落着玻璃碎片。此时,警方已经将发生爆炸的单元封锁,并疏散附近住户。目击者陈女士称,她当时正在小区内散步,突然听到爆炸声响,随即“窗户”从9楼飞了出来。停在小区内的一辆轿车被散落的玻璃划伤。

记者了解到,爆炸后并未见起火,一男子在爆炸中死亡。“他是租房的住

户,平时就一个人在这居住。”附近居民刘先生称。

目前,有关部门正在联系房主,希望找到死亡男子的相关信息。相关部门现场勘察后发现,爆炸居民家中的天然气等设备都处于关闭状态,且家中没有发现炉具设施,故排除天然气爆炸可能。目前警方已介入,事故原因还在进一步调查中。

安徽天安财险开展“3·15”宣传月活动

为积极响应监管部门及总公司对保险消费者权益保护的工作要求,天安财险安徽省分公司以2013年“3·15”消费者权益日为契机,自3月1日起开展为期一个月的“3·15”消费者权益保护宣传月活动。

天安财险安徽省分公司上下通过户

外展台宣传、保险宣传进社区、举办专题讲座、主流媒体宣传、总经理接待日等形式,开展了保险知识普及、客户诉求渠道维护、公司品牌形象展示等多项活动。

为了确保活动取得实效,天安财险安徽省分公司要求各机构确保投诉、

信访渠道畅通,一般投诉当日办结,复杂投诉须做好沟通协调,防止矛盾激化。同时在接待客户的咨询、投诉和业务办理时必须热情接待、及时响应,耐心、细致、真诚地做好介绍、答疑、处理和安抚工作。 武筱